
数学试题

适用班级（ ）

一、选择。（36分）

1.比较
 与

3 的大小( )

A. 3   B. 3   C. 3   D.不确定

2.比较 3log 2 与 2log3 的大小( )

Ａ. 2log3log 32  B. 2log3log 32  C. 2log3log 32  D. 不确定

3. 2007 是第( )象限角.

A.第一象限 B.第二象限 C.第三象限 D.第四象限

4.与 60 终边相同的角是( )

A. 800 B. 2007 C.  300 D.  780

5．  330 .用弧度表示为( )

A.
6


B.
6

11
 C.

6
11

D.
6




6.已知   sin,
2

0,
5
3sin  ( )

A.
5
3

 B.
5
4

C.
5
4

 D.1

7.设 2,
2
3










 axxm ,则( )

A. ma B. ma C. am  D. ma 

8.用区间表示 0232  xxx 的解集是( )

A.  2,1 B.  2,1 C.  1, D.     ,21, ，若

9.下列函数中与表示同一函数的是( )

A xy 3 B.  23xy  C.
x
xy
23

 D. ts 3

10.函数
x

y



4
1

的定义域为( )

A.  4, B.  4, C.  ,4 D.  ,4

11.若  
x

xxf 1
 ,则下列式子正确的是( )

A.   00 f B.   01 f C   21 f D.   32 f

12.设       41,20,  ffbaxxf 且 ,则   1f ( )

A. 4 B. 4 C. 2 D.0
二、填空。（36分）

1.已知 4log 5 x ,则 x

2.  10log5log6log 333

3.  12  xxA   12  xxB 

4.函数 3 xy 的定义域为 (用区间表示)

5.设   522  xxxf ,则   1f   1ff

6.函数  4,2,0.2  xxy 的值域为



7.函数  Rxxy  32 的反函数是 .

8.函数  1log axy a 在  ,0 上是 (增或减)函数.

9. 2log
3
1 3log 2

10.与
3


角终边相同的角的一般表达式为 (用弧度制表示)

11.若
4
15cos,

4
1sin  ,,则角 的终边与单位圆交点的坐标为 且角 是第

象限角.

12. 50sin 2 =1

三、解答题。

1.当 a何值时,一元二次方程   0142 22  axax .

1)有两个不同的实根. 2)有两个相等的实根. 3)没有实根. （7分）

2.若 sin ,cos  是方程
22 0x x m   的两个根,求m的值. （7分）

3.用五点法画出函数 sin 1y x  在 0,2 上的简图. （7分）

4.已知
2sin
3

  ,且 为第二象限角,求 cos 和 tan 的值（7分）.


